
Срамотна  манипулација  бившим
полицијским службеницима

Први замјеник високог представника Рафи Грегоријан данас се
срео са представницима децертификованих полицајаца.

Грегоријан је рекао да су очигледне манипулације овом групом
“срамотне”. Он је након састанка рекао да је јасно да су овим
бившим  полицијским  службеницима  политичари,  који  желе  да
“пребаце  кривицу  за  свој  неуспјех  на  ОХР”,  намјерно  дали
непотпуне информације.

Институције БиХ су свјесне да писмо Савјета безбједности УН-а
из  априла  2007.  године  не  даје  повлаштени  третман
децертификованим  полицајцима  за  повратак  у  тијела  за
спровођење  закона.

Двадесет деветог јуна 2007. године, Савјет министара је донио
одлуку  да  писмо  предсједника  Савјета  безбједности  УН-а
прослиједи надлежним министарствима на нивоу ентитета, кантона
и Дистрикта Брчко како би предузели мјере.

Девет кантона и Дистрикт Брчко већ су донијели амандмане који
испуњавају  захтјеве  из  споменутог  писма.  Парламентарна
скупштина БиХ и Парламент Федерације учиниће исто у сљедећих
неколико дана. Република Српска и Кантон 10 мораће испунити
исте захтјеве.

У највећем дијелу БиХ ради се на томе да законски услови
наведени у писму предсједника Савјета безбједности УН-а из
априла 2007. године, према којима децертификовани полицајци
могу  да  се  пријављују  за  упражњена  мјеста  у  полицијским
органима, буду спроведени.

ОХР је учинио више од било кога другога да наведе УН да узме у
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разматрање тешку ситуацију у којој се налазе децертификовани
полицајци. “ОХР је провео три године у разговорима са УН-ом
заговарајући да се спроведе ревизија одлука о цертификацији
које је ИПТФ донио 2002. године”, Грегоријан је данас рекао
бившим полицајцима. УН је одбио ту могућност, али је одлучио
да укине доживотну забрану запослења у полицији. “То није
идеално рјешење, али је једино рјешење које УН нуди”, рекао је
Грегоријан.

Чињеница да су најодговорније институције направиле потребне
измјене показује да нема дилеме када је ријеч о поруци писма
Савјета безбједности УН-а.


